
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого 

рівня вищої освіти (бакалавр)

за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація 

за спеціалізацією 17.01 Фізична терапія 

галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, 

ерготерапія» за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за спеціалізацією 17.01 

Фізична терапія галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, 

розроблена кафедрою терапії та реабілітації Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка, оптимально інтегрує 

дисципліни різних циклів, націлених на формування у здобувачів фахових 

компетенцій, які об’єднують професійну поведінку, знання, навички та 

ставлення до конкретного контексту практики, та забезпечують професійну 

діяльність високого рівня в швидкому та динамічному клінічному середовищі.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми «Фізична терапія, 

ерготерапія» першого рівня вищої освіти (бакалавр) дозволяє стверджувати, що 

у процесі вивчення зазначених у розробленій програмі дисциплін можна 

сформувати широкий спектр унікальних та дублюючих професійних навичок, 

інтелектуально-комунікативних здібностей, необхідних для незалежної, 

безпечної і ефективної практики. Серед таких дисциплін: «Основи практичної 

діяльності у фізичній терапії», «Теорія та практика рухового навчання», 

«Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушеннях діяльності серцево- 

судинної системи», «Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушеннях 

діяльності нервової системи», «Обстеження, методи оцінки та контролю при 

порушеннях діяльності нервової системи», «Клінічний реабілітаційний 

менеджмент в педіатрії», «Когнітивна реабілітація».



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Якісна складова змістової частини освітньої програми повною мірою

відображує актуальне проблемне сьогодення галузі.

Для забезпечення якісного теоретичного та практичного навчання

кафедра терапії та реабілітації володіє необхідним матеріально-технічним

оснащенням (адаптивне, симуляційне, тренувальне обладнання),

інфраструктурне та науково-методичне забезпечення, що відповідає

державними вимогами до якості фахової освітньо-професійної підготовки.

Підсумовуючи вище зазначене, вважаю, що розроблена освітньо-

професійна програма «Фізична терапія, ерготерація» першого рівня вищої

освіти (бакалавр) за спеціальністю 17 Терапія та реабілітація за спеціалізацією

17.01 Фізична терапія галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне

забезпечення може бути рекомендована до впровадження з метою професійної

підготовки бакалаврів спеціалізації «Фізична терапія».

Рецензент:
доктор біологічних наук, професор,
завідувач кафедри терапії та реабілітації
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